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XXXIX. ORSZAGOS KALMAR LASZLO MATEMATIKAVERSENY
Megyer dontd
2010. marcius 20.
3. osztaly
A matematikdt kedvel6 Bence kapott 14 piros almat. Azon gondolkodik, hogy hanyfé-
Ieképpen Iehet harom tanyérra szétrakni Ggy. hogy mind a hdrom tinyéron kiilonbozo

szamu alma legyen. Segits Bencének! Ird le az Osszes megoldast!
(Két megoldds nem kiilonbézik, ha csak a tanyérok sorrendje mds.)

Ird le azokat a két-, harom- és négyjegyl pozitiv egész szamokat, amelyeknek a szamje-
gyeit dsszeszorozva 2-t kapsz!

A négyzetekbe ird be az 1. 2. 3, 4 ¢s 5 szamokat dgy. hogy a kisebb és nagyobb jelek
1gaz allitast jelentsenek!

Keresd meg az Osszes megoldast!

A racsvonalak mentén a sikidomot bontsd fel két darabra ugy. hogy mindegyik 5 kis
ncgyzetbol alljon! Az egyiket szinezd ki! Keress (6bb megoldast!

(Két megoldds nem kiilonbozik, ha a kapott alakzatok az egyikben ugyanolyan alakiak,
mint a masikban.)

Gondoltam egy szamra, elosztottam 3-mal, majd elvettem bel6le I-et. Amit kaptam meg-
feleztem. és ez 11 lett. Melyik szamra gondoltam? Ird Ic a megoldds gondolatmenctét is!

A felismert szabdly szerint folytasd 5 szammal a sorozatot!
10; 11 132 17: ... 1Ird le a szabalyt!

JOo munkat kivannak a szervezok!



